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Kiadó: Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia

A következő bajnoki szezonban az NB 
I-es szereplés kiharcolása lesz a legfon-
tosabb, ezért szeretnénk Szombathe-
lyen tartani valamennyi tehetséges fia-
talunkat. 

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia utánpótlás-nevelő munkája évek óta az 
országos elithez tartozik. A 
minőségi képzésnek köszön-
hetően ma már nagyon sok 
tehetséges fiatal kézilabdá-
zik színeinkben, így kellemes 
gondot jelenthet a jövőben a 
klubnál tartani őket. 

Szeretnénk a következő 
években minél több NB I-es 
játékost kinevelni és olyan 
színvonalas szakmai képzést 
és versenyeztetést nyújtani 
számukra, mely a jövő letéteményeseiként 
kezeli a lányokat. 

Nemzetközi minősítéssel is rendelkező 
edzőink mellett továbbra is igénybe ves�-
szük kiváló gyógytornászunkat, aki a fiatalok 

izomzatán dolgozva szintén elősegíti a gyors 
és még magasabb szintű fejlődést, emellett 
speciális posztképzésünkkel 6 fős csoportok-
ban 2 edző irányításával a technikát is folya-
matosan finomítjuk. 

A szakmai munkának, a közösségi életnek 
az új kézilabda csarnok lenne a színtere és 
továbbra is bízunk benne, hogy 2017. július 

1-jén birtokba vehetjük új csar-
nokunkat, és akkor már saját 
NB I-es csapatunknak is szur-
kolhatunk. 

Közösségi életünk a jövőben 
fellendül, hiszen májusban va-
lamennyi csapatunkkal aktívan 
részt veszünk a Toborzó Or-
szágfutáson, és a tervek szerint 
körbefutjuk a várost, emellett 
– ugyanezen program kereté-
ben – karitatív tevékenységet 

is végzünk és a katonaárvák javára ajánlunk 
fel sportmezeket, játékszereket és labdákat. 

 
Pődör Zoltán 

ügyvezető elnök

Szombathelyen tartjuk a tehetségeket
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A Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA 
felnőtt csapata kitünő első félidőt köve-
tően magabiztosan győzte le a Komárom 
VSE együttesét 39:16 arányban. 

Komáromi góllal kezdődött a mérkőzés, az 
azt követő tíz percben viszont csak a mieink 
találtak a kapuba (9:1). Jól védekezett csa-
patunk, s a támadásokat is gyorsan és pon-
tosan fejezte be, főleg Pukler Glória, Ghetu 
Andrea és Mayer Maja gólerős játékának kö-
szönhetően a 13. percben már kialakult a tíz 
gólos különbség (13:3). Császár Zsófia labdái 
mindig pontosan érkeztek, így tetszés sze-
rint születtek a gólok, s a szünet előtt négy 
perccel már a húsz gólos (24:4) volt az előny, 
amit még a lefújásig néggyel toldott meg 

az SZKKA (28:4). Bölöni Roland több helyen 
is változtatott a csapat összeállításán a má-
sodik félidőben, ennek ellenére tovább nőtt 
a különbség. Ismét bebizonyosodott, hogy 
csapatunk magasan a mezőny felett áll. 

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–
Komárom VSE 39:16 

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Tömő 
Alexandra – Mayer Maja 7/2, Pukler Glória 
10/2, Császár Zsófia 3, Ghetu Andrea 8/1, 
Gaylhoffer Ildikó 3, Gerencsér Zsófia. Cserék: 
Jurik Petra (kapus) - Győrffy Réka 4, Debrec-
zeni Luca 1, Mórocz Alexandra, Jámbor Réka, 
Szecsődi Vivien, Cser Dóra, Szendrei Barbara 
2, Csépke Dominika 1. Edző: Bölöni Roland.

Negyven gólt szerezve aratott kiütéses 
sikert a Kozma Szerszám-Szombathelyi 
KKA felnőtt csapata a Veszprémi ESC 
ellen. 

Jól kezdte csapatunk a mérkőzést, sikerült jó 
védekezésből könnyű gólokat szerezve ellép-
ni a házigazdától. Az egész első játékrészben 
uraltuk a játékot, s magabiztos előnnyel men-
tünk pihenőre (7:19). Nem változott a játék 
képe, változatlanul tetszés szerint lőttük a gól-
jainkat, minden mezőnyjátékos pályára lépett, 
az újabb nagyarányú győzelem alkalmával.

Veszprémi ESC–Kozma Szerszám-Szom-
bathelyi KKA 19:40 

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Tömő 
Alexandra – Mayer Maja 2, Pukler Glória 4/1, 
Császár Zsófia 4, Gaylhoffer Ildikó 7, Szecsődi 
Vivien 2, Szendrei Barbara 5/1. Cserék: Jurik 
Petra (kapus), Debreczeni Luca 5, Győrffy 
Réka 4, Jámbor Réka 1, Csire Fanni 4, Csép-
ke Dominika 2, Cser Dóra, Gerencsér Zsófia. 
Edző: Bölöni Roland.

A Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA 
felnőtt csapata 44:20 arányban nyerni tu-
dott a Sárvári Kinizsi otthonában. 

Megyei rangadót játszott csapatunk a Sár-
vár ellen idegenben, sok kihagyott helyzettel 
kezdtük a mérkőzést (4:4). El kellett némi idő-
nek telni, mire megnyugodott csapatunk, ek-
kor már a saját játékukat játszották a lányok, 
s a szünetre jelentősnek mondható előnnyel 
mehettek (10:21). Hazai góllal kezdődött a 
második harminc perc, de a mérkőzés egyre 
simább lett, sok lerohanás gólt lőve kiütéssel 
nyerte csapatunk a mérkőzést. 

Sárvári Kinizsi–Kozma Szerszám-Szom-
bathelyi KKA 20:44 

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Tömő 
Alexandra – Mayer Maja 4/1, Pukler Glória 
5/1, Császár Zsófia 6, Gaylhoffer Ildikó 3, Sze-
csődi Vivien 3, Szendrei Barbara 6. Cserék: Ju-
rik Petra – Győrffy Réka 2, Debreczeni Luca 
1, Mórocz Alexandra 4/2, Csire Fanni 3, Cser 
Dóra 2, Jámbor Réka 2, Csépke Dominika 3, 
Gerencsér Zsófia. Edző: Bölöni Roland.

A Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA 
felnőtt csapata 42:17 arányban győzött a 
Körmend otthonában. 

Ghetu Andrea betegsége, Jurik Petra pedig 
kisebb agyrázkódása miatt hagyta ki a mérkő-
zést. Azonnal magához ragadta a kezdemé-
nyezést csapatunk, gyors volt a játék, ennek 
köszönhetően tetszés szerint lőtte a gólokat, 
s a félidő felénél kialakult a tízgólos különbség 

(4:14).  Több hiba csúszott a második félidőben 
a csapat játékában, de ez nem változtatott 
azon a tényen, hogy így is fölényes győzelmet 
aratott együttesünk az elmúlt hetekben jól 
teljesítő Körmend otthonában.

Körmendi DMTE–Kozma Szerszám-
Szombathelyi KKA 17:42 

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: 
Tömő Alexandra – Mayer Maja 10/2, Pukler 
Glória 6/1, Császár Zsófia 2, Gaylhoffer Ildikó 
2, Szecsődi Vivien 2, Szendrei Barbara 6. Cse-
rék: Szovák Viktória – Győrffy Réka 3, Csire 
Fanni, Csépke Dominika 2/1, Mórocz Ale-
xandra 4/1, Debreczeni Luca, Jámbor Réka 
4/1, Gerencsér Zsófia 1, Cser Dóra. Edző: Bö-
löni Roland.

Április 2-án következik a Mosonszolnok el-
leni rangadó.

Felnőtt eredmények

Bölöni Roland vezetőedző szerint a Mo-
sonszolnok elleni rangadón is csak az 
lehet a kérdés, hogy a lányok mennyire 
veszik komolyan a meccset. 

A Komárom, a Veszprém, 
a Sárvár és a Körmend elleni 
meccseket mondhatjuk, hogy 
nagyon simán hozta a csapat…

Mondhatjuk, hogy ezek a mérkő-
zések nem jelentettek kihívást a csapat számára. 
Önmagunk koncentrációja fenntartása inkább 
jelent problémát, mintsem a mérkőzések kime-
netelének az eldöntése. Sajnos ezek a bajnokik 
sem az ellenfeleinknek, sem a lányoknak nem 
jelentenek túl nagy élményt. Ezeket a meccseket 
le kell játszanunk, a bajnokságot meg kell nyerni, 
de szakmai kihívást nem jelent, maximum a fia-
taloknak okoz némi pozitívumot. 

igazi rangadó következik a Mosonszol-
nok ellen. A hazai bajnoki meccsen mi 
dönthet a szombathelyi lányok javára?

A Mosonszolnok elleni mérkőzésen 
is, csak az lesz a kérdés, hogy a lányok 
mennyire veszik komolyan. Ez volt az 
őszi mérkőzésen is. 

Mire lesznek alkalmasak a baj-
nokság hátralévő meccsei? Mi az, 
amit még jobban begyakorolhat a 

csapat?
Nem sok mindenre, mert ezeken a bajnoki-

kon teljesen más a tempó, mint egy osztállyal 
feljebb, így modellezni sem tudjuk a játékunkat. 
A fiatal játékosaink számára viszont a jövőre 
nézve jót tesz, hogy egyre inkább megszokhat-
ják a felnőtt bajnokság közegét, ezzel belekós-
tolhatnak a nagyobb tempóba, az ütközésekbe 
és a pofonokba is.

Négy győzelem után itthoni rangadó
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A Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA ju-
nior csapata Csépke Dominika vezetésé-
vel 40:12 arányban győzte le könnyedén 
a Komárom csapatát. 

Jól kezdte a mérkőzést junior csapatunk, 
formás akciókat vezetve lőtte a góljait, szűk 
negyed óra elteltével 10:1 volt az állás. A fél-

idő végéig is maradt a lendület, bár maradtak 
ki helyzetek, de az előny tizenöt gólosra duz-
zadt így is. A vendégek az első játékrészben 
mindössze egyetlen akciógólt tudtak szerez-
ni (18:3). Nem változott semmi a második 
harminc percben sem, tetszetősen játszottak 
a lányok, s bár több gólt kaptak ekkor, a kü-
lönbség és a játék így is fölényesnek bizo-
nyult. 

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–
Komárom VSE 40:12 

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Szo-
vák Viktória, Károly Anett – Cser Dóra 5, Csire 
Fanni 7, Szuhogyi Laura 6, Pődör Rebeka 5, 
Kiss Virág, Csépke Dominika 12, Galambos 
Anna 2, Devecseri Dalma, Dénes Alexandra, 
Gorell Nóra, Bódi Virág 1, Bozzai Zsófia, Ge-
rencsér Zsófia. Edző: Józsa Krisztián.

A Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA 
junior csapat egy izgalmas, kiélezett 
mérkőzésen győzött a VESC otthonában 
34:30 arányban. 

Az őszi mérkőzésen 41:16 arányban nyert 
junior csapatunk a VESC ellen. Magukhoz 
vették a kezdeményezést lányaink, s a fél-

idő derekáig ná-
lunk volt az előny, 
majd egy 0:6-os 
szériával öt góllal 
vezetett a hazai 
csapat (15:10). Sok 
és érthetetlen tech-
nikai hibát vétettek 
a lányok, a táma-
dásvezetések sem 
mentek olajozot-
tan, ennek ellenére 
sikerült a szünet-
re visszazárkózni 

(17:15). Lelkesek voltak a hazaiak, ekkor már 
többnyire csak a hosszú lefolyású támadás-
vezetésekből tudtak gólt szerezni. Sikerült át-
venni a vezetést negyedórával a vége előtt, 
ám a kilenc felnőtt kerettaggal felálló hazaiak 
egyenlíteni tudtak (28:28). Két gyors akcióval 
először vezettünk kettővel, s egy izgalmasra 
sikeredett.

Veszprémi ESC–Kozma Szerszám-Szom-
bathelyi KKA 30:34 

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Szo-
vák Viktória – Csire Fanni 3, Pődör Rebeka 
9/1, Cser Dóra 11/4, Csépke Dominika 4, De-
vecseri Dalma 1, Gerencsér Zsófia 1. Cserék: 
Bognár Franciska (kapus), Galambos Anna, 
Szuhogyi Laura 5, Bódi Virág, Dénes Alexand-
ra. Edző: Józsa Krisztián.

A Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA juni-
or csapata nyert a Körmend ellen 39:14-re. 

Nehezen lendült bele csapatunk a játékba, 
hiszen néhány hiba mindig akadt a befejezé-
seknél. A játékrész feléhez érve egyre több al-
kalommal sikerült indításból is betalálni. Aztán 
tíz gól fölé nőtt a különbség a szünetre (8:20). A 
gólkülönbség volt kérdéses a találkozó végén. 

Körmendi DMTE–Kozma Szerszám-Szom-
bathelyi KKA 14:38 

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Szo-
vák Viktória – Csire Fanni 6, Pődör Rebeka 
10, Csépke Dominika 6, Cser Dóra 6/1, Csa-
pó Adrienn 1, Gerencsér Zsófia 1. Cserék: 
Bognár Franciska – Szuhogyi Laura 3, Bódi 
Virág 3, Dénes Alexandra, Galambos Anna 1, 
Kiss Virág 2. Edző: Bölöni Roland.

Junior eredmények

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia II. csapata sok hiányzója ellenére veresé-
get szenvedett Balatonszemesen a Veszprém 
Megyei bajnokságban. Veszprém Megyei 
Bajnokság: 

Balatonszemes–Szombathelyi KKA II. 
35:23

Szombathelyi KKA II.: Bódi Csenge, Dug-
manits Sára, Király Barbara 2, Keszei Júlia 2, 
Horváth Kitti, Nagy Dorina, Haller Dominika, 
Sütő Lili, Málovics Dorina, Bársony Dóra 5, 
Németh Fanni 7, Bozzai Zsófia 6, Szekeres 
Szederke. Edző: Vers Ákos

Vers Ákos: Sok volt a hiányzónk ennek el-
lenére több volt ebben a meccsben. Kétszer 

jöttünk vissza a meccsbe, fontos szituációk-
ban hibáztunk. Itt lehetett volna a lehetőség 
arra, hogy mindenki megmutassa mit tud, 

nem jött össze. Egyetlen pozitívum, hogy 
mindenki elengendő játéklehetőséget ka-
pott.

A Szombathelyi KKA II. csapata a Veszprém 
Megyei bajnokság éllovasát hazai pályán 
19:18 arányban győzte le. 

Szombathelyi KKA II.–Bajnok DSE Ne-
mesvámos 19:18

Szombathelyi KKA II.: Király Piroska, Dug-
manits Sára – Bozzai Zsófia 2, Kozma Adri-
enn, Király Barbara 1, Nagy Lili, Németh Fanni 
12, Bársony Dóra 1, Horváth Kitti, Keszei Molli, 
Málovics Dorina 1, Szekeres Szederke 1, Sütő 
Lili, Kovács Tímea 2, Woth Viktória 1. Edző: 

Vers Ákos.
Vers Ákos: A mérkőzés ele-

jén kicsit félve, bátortalanul 
kezdtünk,szép fokozatosan felvet-
tük a ritmust összeállt a védeke-
zésünk. A második félidőben ha-
talmas győzni akarással, kemény 
határozott védekezéssel és remek 
kapusteljesítménnyel a hajrában 
már mi vezettünk. Nem ijedtünk 
meg a mérkőzés végén sem, min-
dig tudtunk valami új dolgot vinni 

a támadásainkba. Visszavágtunk az őszi ide-
genbeli egy gólos vereségért. Gratulálok a 
lányoknak nagyon nagyot küzdöttek.

 Veszprém megyei bajnokság
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Remek hangulat, energiával teli gyerme-
kek, érdekes és változatos feladatok jel-
lemezték szivacskézilabda toborzónkat, 
amelyre a szülők is érdeklődve tekintettek. 

Augusztusban, ebben a versenynaptári 
szezonban rendeztünk már egy sikeres to-
borzót, amelynek ez a rendezvény egy újabb, 

– a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia számára fontos – állomása volt. Deb-
reczeni Luca és Debreczeni György U7-es 
csapataink edzői egy felvezető bemelegítést 
követően labdás és labda nélküli feladatokat 
mutattak be a lányoknak, amelyek mindvé-

gig remek hangulatban zajlottak. A 2008 és 
azután született gyermekek számára meg-
hirdetett ügyességi feladatokat igazi harcos 

elánnal játszották végig a lányok, akik között 
voltak igazán elevenek és voltak akik számára 
az első ilyen szereplés még egy kis lámpalá-
zat okozott. A végére azonban már minden 
kislány felszabadultan játszott, s a legfonto-
sabb, hogy látszott a szemeikben az érmek 
és a csokoládé átadása után, hogy hamar fel-
oldódnak, és szeretik az olyan közösségépítő 
játékokat, amelyeket mosolyogva játszhat-
nak. Gratulálunk minden résztvevőnek, kivá-
ló teljesítményéhez.

ToborzóOvis kapcsolat

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia óvodai programja keretében szivacs-
labdákat adott át két felnőtt játékosunk 
a Napsugár óvoda nagycsoportosainak. 

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia együttműködési megállapodást 
kötött néhány hete a Napsugár óvodával, 
ahol már el is kezdődtek a foglalkozások a 
nagycsoportosok számára felnőtt csapa-
tunk jobbátlövőjének Gaylhoffer Ildikónak 
a vezetésével. Mayer Maja kíséretében új 
szivacskézilabdákat adtak át a gyerekeknek, 

akik azonnal birtokba is vették. A labdák 
átadásánál jelen volt Pajor Andrásné óvo-
davezető, kinek tájékoztatása szerint 42 
gyermek jár a nagycsoportba, akik közül, 
19-en kezdték el az első alkalomtól a szi-

vacskézilabda edzéseket. Az intézményve-
zetővel folytatott beszélgetés kapcsán az is 
kiderült, hogy a szülők is nagyon várták az 
óvodai kézilabdát, s támogatják gyerme-
keiket a sportág játékos alapjainak elsajá-
títására. Örömmel láttuk a gyerekek arcán, 
hogy élvezik a játék minden mozzanatát, s 
a labdázás minden formáját.

8 9



U12-es csapat: Felső sor, balról jobbra: Tamási Kata, Wágner Dóri, Pődör Blanka, Falussy Flóra, Lőrincz Brigitta.
Középső sor, balról jobbra: Horváth Anna, Sulyok Csenge, ?, Bogáth Petra, Győrffy Luca.
Alsó sor, balról jobbra: Tóth Nóri, Horváth Lilla, Sámson Petra., Gyallai Virág, Tóth Vivien.
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Az SZKKA U12-es csapata az Országos 
Serdülő Bajnokságban szerepel, ahol a 
székesfehérváriak és a győriek a legna-
gyobb ellenfelek. Pődör Zoltán csapatá-
nak három tagjával beszélgettünk. 

Győrffy Luca sport-
pályafutásának indulá-
sa nem volt véletlen. 
Már nyolcadik eszten-
deje kézilabdázik, és 
legelőször az édes-
anyja (Győrffy Andrea) 
edzette, persze nővére 

(Győrffy Réka) is szerepet játszott abban, hogy 
Ő is a kézilabdát választotta. 

Az első táborban én voltam a legfiatalabb, 
alig múltam 4 éves, és ez számomra meghatá-
rozó volt. Egyértelműen édesanyám és nővérem 
miatt kezdtem én is kézilabdázni. Balszélsőként 
játszom, igazából a furfangos megoldásokat 
kedvelem. Nagyon jó a csaptunk, olyanok va-
gyunk, mint egy nagy család. 

Luca jelenleg a Nyugat-magyarországi 
Egyetem Bolyai János Gyakorló Általános 
Iskola és Gimnázium hatodikos tanulója, aki 
leginkább barátaival szeret lenni, de szívesen 
rajzol és fodrászkodik is. 

Tamási Kata nagy-
csoportos óvodás 
kora óta, tehát 6 éve 
kézilabdázik. Átlövő-
irányító poszton sze-
repel, a talpról lövés 
és a betörés a nagy 
erőssége. Lucával na-

gyon jól megértik egymást, Ő a legjobb ba-
rátnője, hiszen egy osztályba is járnak. 

A tanulás és a sport közül mindig a tanu-
lás az első, de a sportra is időt kell hagyni. 

Néha nehéz beosztani az időmet, de a törté-
nelem kivételével jól megy a tanulás. Nekem 
is a rajzolás a kedvencem, a sportban pedig 
kitartással és türelemmel szeretnék eljutni a 
felnőtt csapatig és az NB I-ben jó volna ját-
szani – tette hozzá Kata. 

Pődör Blanka is 6 
éve kézilabdázik, Ő a 
Gotthard Jenő Álta-
lános Iskola hatodik 
osztályos tanulója és 
lapzártánk idején az 
U12-es csapat többi 
tagjával együtt a prá-

gai nemzetközi versenyen szerepel. 
A családi háttér nagyon fontos, úgy érzem, 

hogy ez is arra kötelezett, hogy kézilabdázó 
legyek. Irányító-átlövő posztokon játszom, 
de nagyon szeretek cselezni is. Csapatként 
nagyon jó közösséget alkotunk, jól bírjuk a 
meccsek izgalmait, és persze az edzések fára-
dalmait is. A kitartásra és a szorgalomra nagy 
szükségünk van, hiszen a heti 4 edzés és a hét-
végi meccs sok erőt feltételez. Szabadidőmet 
szívesen töltöm a barátnőimmel, Horváth An-
nával, Györffy Lucával, Tamási Katával. 

Bemutatkoznak az U12-esek

A Nemzeti Kézilabda Akadémia (NEKA) 
igazgatója szerint eredményes munkát 
végez a Szombathelyi Kézilabda Klub 
és Akadémia (SZKKA), hiszen a vasi me-
gyeszékhely kézilabdás társadalmának 
törekvése az utánpótlás csapatok ered-
ményességében és a csarnoképítési tö-
rekvésekben is látványosan megmutat-
kozik.  

Balatonbogláron, a Nemzeti Kézilabda 
Akadémia (NEKA) edzőközpontját látogatta 
meg a Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia ügyvezető elnöke, Pődör Zoltán. A 
szakmai együttműködés keretében tett vizi-
ten Pődör Zoltán találkozott a Nemzeti Ké-
zilabda Akadémia menedzser igazgatójával, 
Mocsai Tamással. A szombathelyi klub ügy-

vezetője a tavaly júniusban aláírt megállapo-
dás értelmében tájékoztatta vendéglátóját 
az SZKKA elmúlt fél évének eredményeiről és 
munkájáról.

A beszámolóban kitért az SZKKA különbö-
ző korosztályos csapatainak remek szereplé-
sére, a lelkes edzői munkára, az általános- és 
középiskolákkal, óvodákkal történő megálla-

podásokra, melyeknek köszönhetően növe-
kedett az egyesületi sportolóik létszáma.

Pődör Zoltán, az SZKKA ügyvezető elnöke 
a nagyon fontos csarnoképítési projekt rész-
leteiről is tájékoztatta a NEKA igazgatóját. A 
beszélgetés során Mocsai Tamás elmondta, 
hogy örülnek az eredményes munkának, a 
szombathelyi kézilabdás társadalom törek-
véseinek, az utánpótlás csapatok eredmé-
nyeinek is.  

A szakmai megbeszélés közben, a balaton-
boglári csarnokban a Szombathelyi KKA két 
junior játékosa, Pődör Rebeka és Szuhogyi 
Laura a serdülő magyar válogatottal teljesen 
megegyező NEKA csapatának edzésén vett 
részt, Bohus Beáta szövetségi edző irányí-
tásával. A lányok a www.szombathelyikezi-
labdaklub.hu weboldallal osztották meg az 

edzésen szerzett élménye-
ket és tapasztalatokat.

Pődör Rebeka: nagyon 
örültünk, hogy lehetőségünk 
volt részt venni ezen az edzé-
sen. Hatalmas élmény volt a 
serdülő válogatott edzőjével, 
Bohus Beával együtt edzeni, 
és megtisztelő volt az is, hogy 
ide invitáltak bennünket. 
Reméljük minél hamarabb 
lehetőségünk lesz arra, hogy 

szerepelhessünk a serdülő válogatottban és 
képviselhessük Szombathely városát.

Szuhogyi Laura: be kell vallanom, hogy 
nagyon izgultam, nem minden nap adódik 
ilyen lehetőség, ezért igyekeztem a legjobbat 
kihozni magamból. Próbáltam minél jobban 
összhangba kerülni a csapattársakkal és a leg-
pontosabban játszani.

Mocsai Tamás szerint eredményes munka 
zajlik Szombathelyen
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Utánpótlás eredmények
Utánpótlás csapataink a Kisiskolás baj-
nokságokban közel ötven mérkőzést ját-
szottak, amelyeken rendre győzelmeket 
arattak négy korcsoport fordulóiban. 

U7
Szombathelyi KKA 1.–Szombathelyi KKA 2.	 7:8
Szombathelyi KKA 3.–Szombathelyi KKA 2.	 7:11
Szombathelyi KKA 3.–Szombathelyi KKA 1.	 8:9
Szombathelyi KKA 1.–Szombathelyi KKA 2.	 9:7
Szombathelyi KKA 3.–Szombathelyi KKA 1.	 6:7
Szombathelyi KKA 2.–Szombathelyi KKA 1.	 3:1
Szombathelyi KKA 2.–Szombathelyi KKA 3	 7:1
Szombathelyi KKA 1.–Szombathelyi KKA 3	 5:4

U8
Bajnok DSE Nemesvámos–Szombathelyi KKA I. 	 5:13
Szombathelyi KKA II.–Éles KISE	 8:13
Szombathelyi KKA III.–Szombathelyi KKA I.	 6:18
Bajnok DSE Nemesvámos–Szombathelyi KKA IV.	 13:10
Szombathelyi KKA I.–Éles KISE	 23:12
Szombathelyi KKA II.–Szombathelyi KKA IV.	 11:12
Bajnok DSE Nemesvámos–Szombathelyi KKA III.	 11:12
Szombathelyi KKA IV.–Éles KISE	 10:21
Szombathelyi KKA II.–Szombathelyi KKA III.	 12:9
Szombathelyi KKA III.–Szombathelyi KKA IV.	 9:10
Szombathelyi KKA I.–Szombathelyi KKA II.	 16:1
Bajnok DSE Nemesvámos–Szombathelyi KKA III.	 9:7

ETO FKC Gönyű- Szombathelyi KKA II.	 3:15
Szombathelyi KKA I.–Szombathelyi KKA IV.	 16:5
Szombathelyi KKA I.–Szombathelyi KKA III.	 15:6
Bajnok DSE Nemesvámos–Szombathelyi KKA II.	 12 :11
ETO FKC Gönyű–Szombathelyi KKA IV.	 8:16

U9
Győri ETO KC–Szombathelyi KKA I.	 2:20
Szombathelyi KKA II.–Szombathelyi KKA III.	 17:13
Szombathelyi KKA I.–Bajnok DSE Nemesvámos I.	 10:7
Szombathelyi KKA II.–Szombathelyi KKA III.	 11:19
Szombathelyi KKA I.–Szombathelyi KKA III.	 27:4
Szombathelyi KKA II.–Bajnok DSE Nemesvámos II.	 24:2

U10
Szombathelyi KKA I.–Sárvári Kinizsi SE	 21:10
Szombathelyi KKA II.–Bajnok DSE Nemesvámos II.	 27:8
Ajkai Trampolin SE–Szombathelyi KKA II.	 9:17
Szombathelyi KKA I.–Bajnok DSE Nemesvámos I.	 20:12
Szombathelyi KKA II.–Mosonmagyaróvári KC SE	 23:13
Szombathelyi KKA I.–VESC	 26:5
Szombathelyi KKA II.–Sárvári Kinizsi SE	 11:11
Szombathelyi KKA I.–Ajkai Trampolin SE	 19:7
Szombathelyi KKA I.–ETO FKC Gönyű	 34:3
Szombathelyi KKA II.–Bajnok DSE Nemesvámos I.	13:21
Szombathelyi KKA II.–Győri ETO KC	 10:19
Szombathelyi KKA I.–Tapolca VSE	 32:8

Országos Serdülő Bajnokság, Felsőház:
Szombathelyi KKA III.–Dorog 30:21 
Szombathelyi KKA III. Bognár Franciska, 

Károly Anett – Király Barbara 1, Szuhogyi 
Laura 2, Pődör Rebeka 15, Kiss Virág 4, Koz-
ma Adrienn, Csapó Adrienn, Németh Bog-
lárka 6, Galambos Anna 1, Devecseri Dalma 
1. Edző: Józsa Krisztián.

Országos Serdülő Bajnokság, Alsóház:
Szombathelyi KKA I.–KK Ajka 25:20 
Szombathelyi KKA I.: Dugmanits Sára, Ki-

rály Piroska – Keszei Molli 4, Kulcsár Dorka 
6, Kovács Tímea 6, Bársony Dóra 2, Málovics 
Dorina, Nagy Lili 1, Sütő Lili, Horváth Kitti 
1, Horváth Hanna 4, Szekeres Szederke 1. 
Edző: Vers Ákos.

Országos Serdülő Bajnokság, Felsőház:
Vasas SC ASI DSE–SZKKA III 29:15 
Szombathelyi KKA III: Károly Anett, Szuho-

gyi Laura 6, Galambos Anna 3, Pődör Rebeka, 
Kiss Virág, Csapó Adrienn 2, Németh Boglár-
ka 3. Cserék: Bognár Franciska, Kozma Adri-
enn 1, Király Barbara, Devecseri Dalma. Edző: 
Józsa Krisztián.

Országos Serdülő Bajnokság, Alsóház:
VKLSE Győr–Szombathelyi KKA II. 24:30 
Szombathelyi KKA II.: Lőricz Brigitta – Far-

kas Nerina 3, Lakatos Lizett, Győrffy Luca 1, 
Horváth Anna 4, Horváth Lilla 1, Pődör Blan-
ka 11, Sámson Petra 1, Tamási Kata 7, Falussy 
Flóra 1, Tóth Nóra 1, Wágner Dóra. Edző: Pő-
dör Zoltán.

Országos Serdülő Bajnokság, Alsóház:
Szombathelyi KKA I.–VKL SE Győr 17:18
Szombathelyi KKA I.: Király Piroska, Dug-

manits Sára – Bozzai Zsófia 3, Nagy Lili 1, 
Németh Fanni 3, Horváth Kitti, Keszei Mol-
li, Kulcsár Dorka 7, Bársony Dóra, Málovics 
Dorina 1, Sütő Lili, Horváth Hanna 1, Szeke-
res Szedereke, Kovács Tímea, Woth Viktória. 

Edző: Vers Ákos.

Országos Serdülő Bajnokság, 
Alsóhház:

Szombathelyi KKA II. – Fehér-
vár KC 35:30

Szombathelyi KKA II.: Lőrincz 
Brigitta, Anek Janka, Tóth Vivien - 
Győrffy Luca 3, Horváth Anna 10, 
Pődör Blanka 11, Tamási Kata 10, 
Horváth Lilla, Falussy Flóra, Far-
kas Nerina 1, Tóth Nóra, Wágner 
Dóra, Lakatos Lizett. Edző: Pődör 
Zoltán.

Országos Serdülő Bajnokság, Felsőház:
Szombathelyi KKA III.–Ipress Vác II. 37:31 
Szombathelyi KKA III.: Bognár Franciska, 

Károly Anett - Király Barbara, Kozma Adrienn 
4, Pődör Rebeka 15, Galambos Anna 1, Deve-
cseri Dalma 3, Csapó Adrienn 3, Kiss Virág 4, 
Szuhogyi Laura 2, Németh Boglárka 5. Edző: 
Józsa Krisztián.

Serdülő eredmények
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Vas megyében 20 települést érint az a 
2016 kilométer hosszúságú országfutás, 
mellyel a katonai életpályát és az idei 
olimpiát is népszerűsítik a szervezők. A 
vasi és szombathelyi futáson a katonák, 
politikusok, iskolások és civilek mellett 
kézilabdázóink is ott lesznek.

A ,,Toborzó országfutás 2016” elnevezésű 
program fővédnöke a honvédelmi miniszter, 
védnökei pedig a Honvéd Vezérkar főnöke 
és a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) elnöke 
lesznek.   

Az április 13-május 20-ig tartó országos 
rendezvény Vas megyei érdekességeiről Fer-
ge László őrnagyot, a szombathelyi toborzó 
iroda vezetőjét kérdeztük.

Őrnagy Úr! Mi a prog-
ram célja?

A fiatalok honvédelmi 
nevelésével, katonai pályá-
ra irányításával foglalko-
zunk, ezért ötlöttük ki, hogy 
egy nemes cél érdekben a 
fiatalok is csatlakozzanak 
hozzánk és az olimpiai esz-
méhez. Annak külön örü-
lünk, hogy a Magyar Hon-
védség ötletéhez a MOB is 
csatakozott. 

Milyen távolságot és mennyi települést 
érint a program?

A nem kevesebb, mint 2016 km-es távolság 
oka természetesen az idei nyári olimpia és a 
magyar sportolók, olimpikonok előtti tisztelgés. 
A program 207 települést, közöttük természe-
tesen Vas megyét és a vasi megyeszékhelyet is 
érinti. A futás egyébként a fővárosi Hősök te-
réről indul április 13-án, majd minden megyét 
érintve, a Hősök terén is ér véget május 20-án.  

Vas megyében mekkora távot tesznek 
meg a futók?

Zala megyétől Bérbaltaváron vesszük át a 
stafétát. A vasi szakasz május 9-10-én (kedd-
szerda) tart és húsz települést, Szombathely 
mellett Sárvárt és Rábahídvéget is érinti. A mi 
megyénkben 138 km-es távot futnak a résztve-
vők, akik között ott lesz Koczka Tibor, Szombat-
hely alpolgármestere is, a támogatók között pe-
dig Puskás Tivadar polgármester és Harangozó 
Bertalan kormánymegbízott is szerepel már.  

A városba érkező staféta hová fut be és 
milyen programokkal várják az érdeklő-
dőket?

Szombathelyen a Jáki úti Hősi temetőtől in-
dulnak és a Történelmi Témaparkba érkeznek 

be a futók az első napon. Itt mutatkozik be a 
Magyar Honvédség, annak is a Toborzó Pontja. 
A toborzó és haditechnikai rendezvényen meg-
mutatjuk az iskolásoknak a Magyar Honvédség 
mindennapjait, de itt lesznek a katonazené-
szek, a díszelgők, valamint a katonai közelharc 
legjobbjai is. Nem hiányozhat a technika sem, 
katonai terepjárók, egészségügyi gépjárművek 
és légvédelmi eszközök is felsorakoznak majd a 
fiatalok előtt.  

Körbefutjuk a várost! A katonák mellett persze ott lesznek a társ-
fegyveres testület munkatársai, így a rendőrség 
és a katasztrófavédelem szakemberei, de a köz-
terület-felügyelet és a mentők is felvonulnak. 

Kik csatlakozhatnak ehhez a program-
hoz?

Bárki csatlakozhat az országfutáshoz, ezért 
aztán várjuk is az általános- és középiskolák 
és sportegyesületek jelentkezését, illetve aktív 
részvételét. Már több pozitív visszajelzésünk is 
van, a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia, valamint a Swietelsky-Haladás VSE futsal 
csapata is jelezte aktív részvételét, sőt mindkét 
csapat felajánlást is tett. 

Szóval, mindenkit várunk az egészen fiata-
loktól az idősekig, Jelentkezni a szombathelyi 
Deák Ferenc utcai irodánkban lehet. 

Ferge László őrnagy azt is elmondta, hogy 
a katona-árvákat is támogatnánk, a program 
során szeretnének játékszereket, aláírt, elár-
verezett labdákat átadni számukra.   

Erre a felhívásra Pődör Zoltán, az SZKKA 
ügyvezető elnöke is felfigyelt. 

Az SZKKA számára a lokálpatriotizmus, 
az utánpótlás-nevelés mellett az elesettek, 

a rászorulók támogatása is fontos, ezért 
gyűjtést indítottunk. Kampányunkat a leg-
olvasottabb közösségi oldalon, és az április 
2-i, Mosonszolnok elleni rangadón is foly-
tatjuk. Aláírt egyesületi mezekkel, kézilab-
dákkal és gumilabdákkal járulunk hozzá a 
kezdeményezés sikeréhez. Emellett pedig 
arra mozgósítjuk sportolóinkat, hogy mi-
nél nagyobb létszámban vegyenek részt 
az országfutás szombathelyi szakaszának 
teljesítésén.  

Ferge László örömét fejezte ki, hogy egyre 
több szombathelyi sportegyesület csatlako-
zik a kezdeményezéshez.

Az SZKKA csatlakozása külön öröm, hiszen 
ez egy olyan sportolói bázis, melyen keresztül 
a szülőket és a nagyszülőket, ezzel pedig még 
több potenciális résztvevőt is elérhetünk – 
mondta. 

A mezeket és labdákat a felnőtt csapat ki-
válóságai, Pukler Glória, Mayer Maja és Csá-
szár Zsófia adták át Ferge őrnagynak. 

Az országfutás május 10-én Vép irányába 
indul tovább, majd Pápoc településnél hagy-
ja el Vas megyét. 
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Kérjük, rendelkezzen

és támogassa a 
A Szombathelyi Kézilabda 
Klub és Akadémiát!

Adószám: 18899245-2-18

adója 1%-ával

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia, valamint elődje, a Student Comfort Kézi-
labda Utánpótlás Központ lelkes edzők és szülők összefogásával 2008-ban alakult, azzal 
az ambiciózus céllal, hogy Szombathelyen összefogja a leány, női kézilabda utánpótlását 
és országosan is elismert, eredményes klubbá váljon. Az utóbbi évek kiemelkedő szak-
mai munkájának és a támogatóknak köszönhetően mára az ország egyik legmeghatáro-
zóbb leány kézilabda utánpótlás központjaként jegyeznek bennünket.

Kérjük, adója 1%-ával segítse Ön is 
a Szombathelyi Kézilabda Klub 
és Akadémia további sikeres 
működését!

Vidámság, kötetlen beszélgetés, fi-
nom pizza és üdítő fogadta a Kozma 
Szerszám – Szombathelyi Kézilabda 
Klub és Akadémia felnőtt csapatát és 
vezetőit az egyik szombathelyi piz-
zériában.

A Deck Bistro & Bár után az egyik 
február végi, hideg téli estén is Balogh 
Gyula (Dudi), az SZKKA igazgató-helyet-
tese szervezte azt a fantasztikus bulit, 
amelynek során az egyik helyi belvárosi piz-
zéria tulajdonosa hívta meg az NB II észak-
nyugati csoportját pontveszteség nélkül ve-
zető kézilabda-csapat tagjait. A csapatépítő 
tréning nagyon jó alkalom volt arra, hogy 

minél hatékonyabban összekovácsolódjon a 
csapat, hiszen szombaton már folytatódik a 
bajnokság, a téli felkészülés után jól esett a 
kis lazítás. 

Jámbor Réka csapatkapitány – miután 
egy hatalmas és finom pizzát magáévá tett 
– honlapunknak elmondta, hogy egyre gya-
koribbak ezek a programok, melyek arra is 
kiváló alkalmat nyújtanak, hogy ne csak az 
edzéskörülmények között találkozzanak, ha-
nem, hogy kötetlen körülmények között is 
minél jobban megismerjék a fiatalabb és a 
még fiatalabb játékosok egymást. 

Kiváló hangulatban mindenki jól lakott, 
mostantól ,,fogyózunk” és abban bízunk, 

hogy a szombati meccs is hasonlóan jól si-
kerül. A bajnokságot pedig szeretnénk pont-
veszteség nélkül zárni – tette hozzá a cséká. 

A csapatépítő vacsora végén dr. Artner 
Péter tulajdonosnak a csapat tagjai átnyúj-
tottak egy játékszert, melyet minden Kozma 
Szerszám - SZKKA felnőtt játékos, Pődör Zol-
tán klubelnök és Bölöni Roland vezetőedző is 
ellátott a kézjegyével. 

Csapatépítés a bajnoki cím reményében
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